

我市2024年高考英语口试将于6月23日进行

考生可提前熟悉赴考路线

本报讯 记者赵彦红报道:长治市2024年高考英语口试将于6月23日进行。为保证广大考生顺利应考,6月18日,市招考中心发布《长治市2024年高考英语口试告知书》,就本次考试相关事项告知广大考生。

该告知书提醒考生,我市考点设在长治市职业高级中学,位于潞州区捉马西大街规划观音堂南路10号,长治体育中心北侧。考生行进路线如下:由长治市职业高级中学南门进入考点,报到处设在体育馆,集中点名后按批次到信息楼一楼107教室备考。考试区设在信息楼二楼,考试结束后由另一楼梯自北门出信息楼,自西门出市职业高级中

学考点。考试过程须遵守引导员指令,按固定路线行进。

考生不得携带手机等通讯工具进入考点,须携带黑色中性笔、身份证件、准考证参加考试。6月22日不安排提前进校看考场,考生可提前熟悉赴考路线,在考点外观看考场分布和行进路线图。

考生须在报到时间前20分钟抵达长治市职业高级中学。在规定的报到时间进入报到处,签到后跟随引导员前往备考室接受考前培训。迟到(超过报到时间10分钟)不得入场,取消本年度英语口试资格。

考生于考试开始前5分钟,跟随引

导员前往考场。进入考场时,应主动出示身份证件,接受监考教师的检查。找到对应的座位坐好后,按照计算机的提示进行测试。如有不清楚的地方或遇设备故障等问题,可以举手向监考员报告。

考生在考试过程中不得提前离场。不准在考场内喧哗;不准交头接耳、左顾右盼、打手势、做暗号;不准夹带、旁窥、抄袭或有意让他人抄袭答题内容。考试过程中如发生意外情况,考生须立即举手报告监考员解决,不得擅自操作计算机程序。考试完毕后再报告意外情况的,如无监考员证明,一律不予承认。考试中不得做与考试

无关的操作,以免损坏考试设备。故意破坏考试设备者将被取消考试资格,并承担赔偿责任。

考试结束后,考生不得将考场内的一切用品带出考场;不得在考点附近逗留、谈笑、议论;不得与候考室、备考室的考生接触或作任何其他方式的联系。

考生必须自觉服从考试工作人员管理,严格遵守考试纪律,认真参加培训,不得以任何理由妨碍考试工作人员履行职责,不得扰乱考场及其他考试工作地点的秩序。对扰乱考点、考场秩序和考试违纪违规者,将参照《国家教育考试违规处理办法》有关规定进行处理。

社区·记录

潞州区潞才社区开展“高层消防火场逃生”宣讲活动

增强居民安全意识 共同筑牢安全防线

本报讯 记者马嫣婕报道:近日,潞州区太西街道潞才社区邀请全国安全志愿者宋卫国,结合2024年“安全生产月”主题在圣鑫园南区居民广场举行“高层消防火场逃生”宣讲活动。

活动中,宋卫国通过真实案例向大家讲述了火灾发生后的严重后果,通过一组组触目惊心的伤亡数据和血淋淋的事故,给大家敲响安全警钟并深入剖析火灾发生的原因。同时教授大家如何开展家庭火灾隐患自查、进行火场逃生自救及日常生活中安全用火用电等基本常识进行了详细讲解。活动现场,宋卫国还向大家讲解了安全知识,提醒大家在日常生活中要做到防患于未然,杜绝消防安全隐患。深入浅出的讲解得到现场居民的阵阵掌声。

该社区党委书记、主任赵路明表示,以这次安全宣讲活动为契机,将持续开展丰富多彩的宣传宣讲活动,让居民进一步掌握各类安全知识,增强安全防范意识和应急处置能力,加强自我防范意识,切实做好火灾的预防。



活动现场宋卫国(右一)与志愿者向居民发放宣传资料。本报记者 马嫣婕 摄



沁县举办“婚俗秀”

倡树节俭婚庆风 移风易俗助文明

本报讯 6月17日,沁县举办了一场别开生面的“婚俗秀”,展示了20世纪五六十年代、七八十年代的婚礼照片和情景再现,让游客们深刻体验并感悟到传统文化的魅力与现代文明的新风尚。

活动现场设置了展览区和体验区两大亮点区域,展览区位于西湖的长廊之上,这里展示了五六十年代、七八十年代的婚礼照片。这些珍贵的照片不仅见证了时代的变迁,也记录了婚俗的传承与演变。游客们漫步在长廊之间,仿佛穿越时空隧道,感受着不同年代婚礼的独特魅力。通过对比与感悟,人们更加深刻地认识到移风易俗的重要性,纷纷倡导新婚俗,让现代婚礼更加简约、文明、健康、环保。体验区通过复原历史场景,将花轿、老式自行车、电动车等道具精心陈列,让游客们仿佛穿越回纯真而又浪漫的过去。情景表演是体验区的灵魂,演员们身着传统服饰,通过生动地演绎,再现了那个时代的婚礼习俗和美好瞬间。

本次活动参与表演的人员由沁县松村镇的群众、机关干部、新时代文明实践志愿者组成,他们用实际行动,向广大游客传递了新事新办、简办婚礼的生活新风尚,让婚礼回归简约、文明、健康、环保的本质,推动文明婚俗的普及与践行。

(王艳)



演员们表演花轿迎亲。



游客们体验老式自行车、电动车,感受中国传统婚俗文化魅力。



今日天气

晴天间多云
2~3级偏南风
最低气温18℃ 最高气温33℃



生活指数预报

中午前后紫外线强度为
6级,强,外出时涂擦SPF15
的防晒霜,使用太阳镜、太阳
帽、太阳伞等遮阳用具。



穿衣指数为1级,以
穿薄质衣裤、裙装等为
宜。早晚年老体弱者可
适当增添衣服。

明日天气

多云,部分地区有阵雨或雷阵雨
2~3级偏南风
最低气温19℃ 最高气温31℃



晨练指
数为1级,非
常适宜晨练。